Probny egzamin maturalny z informatyki
Odpowiedzi i schemat punktowania — poziom podstawowy — czes¢ 1
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Razem 3 punkty.

Za poprawny algorytm zgodny ze specyfikacja — S punktéw, w tym:
za poprawna inicjacj¢ zmiennych — 1 punkt,

za poprawng organizacje petli — 2 punkty,

za poprawne tworzenie tekstu zaszyfrowanego — 1 punkt,

za prawidtowo dziatajacy algorytm zgodny ze specyfikacja — 1 punkt.

Uwaga: punkty przyznajemy niezaleznie od metody rozwiazania zadania, o ile
kazdy element rozwiazania jest poprawny.

Za poprawng odpowiedz (np. liczba wszystkich dzielnikow liczby mniejszych
od niej i wigkszych od 1) — 1 punkt.

Za wypisanie liczb: 1,2,3 — 1 punkt.

Za podanie poprawnego uzasadnienia (np. czg$¢ catkowita z dzielenia
podanych liczb (i tylko tych liczb naturalnych) przez 2 jest réwna zero lub
jeden) — 1 punkt.

Za poprawny algorytm zgodny ze specyfikacja — 3 punkty, w tym:

za poprawne sprawdzanie czy dana liczba jest dzielnikiem liczby N — 1 punkt,
za poprawne sumowanie dzielnikow liczby N — 1 punkt,

za poprawnie dzialajacy algorytm — 1 punkt.

Za kazde 3 poprawne odpowiedzi w kazdym z podpunktoéw a)- f) — 1 punkt.
a) PPP
b) PFP
¢) FPF
d) PFP
e) PPF
f) PFF




